
現在、通っている学校

6区

（R2年度） 港区 差

6区

（R2年度） 港区 差

校区の学校 88.1% 85.3% -2.8% 91.6% 81.5% -10.1%

校区外の学校（学校選択制による） 9.6% 10.5% 0.9% 6.7% 15.9% 9.2%

校区外の学校（指定校変更による） 1.2% 0.4% -0.8% 0.8% 0.0% -0.8%

無回答 1.0% ー ー 1.0% ー ー

他区に比べ、中学校で校区の学校でなく選択制により校区外の学校に通う傾向が強い。

「校区外の学校（学校選択制）」と回答した方の選択理由（複数回答可）

6区

（R2年度） 港区 差

6区

（R2年度） 港区 差

自宅から近い 41.7% 48.1% 6.4% 27.0% 27.8% 0.8%

通学の安全 24.6% 33.3% 8.7% 8.1% 16.7% 8.6%

兄姉が通学 29.8% 25.9% -3.9% 15.0% 22.2% 7.2%

友達が同じ学校 25.0% 29.6% 4.6% 28.1% 47.2% 19.1%

教育方針・教育内容 20.8% 14.8% -6.0% 19.1% 16.7% -2.4%

修学旅行等学校行事充実 1.1% 11.1% 10.0% 2.2% 5.6% 3.4%

地域の学校支援(はぐくみや元気アップ)

が充実 1.4% 0.0% -1.4% 0.9% 2.8% 1.9%

学力テスト・体力テスト 12.5% 18.5% 6.0% 10.6% 5.6% -5.0%

卒業生の進路状況を見て ー ー ー 5.9% 2.8% -3.1%

校内環境が良い 28.5% 18.5% -10.0% 25.2% 16.7% -8.5%

学校公開・説明会が良かった 10.4% 11.1% 0.7% 9.1% 2.8% -6.3%

児童いきいき放課後事業が充実 4.5% 14.8% 10.3% ー ー ー

やりたい部活動があるから ー ー ー 34.4% 44.4% 10.0%

学校の施設設備が良い 5.3% 3.7% -1.6% 3.5% 2.8% -0.7%

児童生徒数・学級数が多い 17.3% 37.0% 19.7% 9.3% 38.9% 29.6%

児童生徒数・学級数が少ない 14.0% 11.1% -2.9% 5.0% 0.0% -5.0%

選択制で選んだ小学校の進学先中学校 ー ー ー 7.8% 2.8% -5.0%

その他行きたくないなど 24.3% 7.4% -16.9% 20.4% 2.8% -17.6%

※ 6区は、R２年度にアンケートを実施した此花区、中央区、西淀川区、淀川区、旭区、住吉区

小・中学校とも「児童生徒数・学級数の多さ」が理由に挙げられる外、中学校では友達に影響されてい

る模様。

一方で「その他の行きたくない」は、小・中学校ともに少ない。

学校選択制にかかる保護者アンケートの状況（港区・未定稿）

小学校 中学校

小学校 中学校
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